

收购市场平稳,平均价格 1.21 元/斤

我市累计收购夏粮 15.49 万吨

□记者 田亚楠

本报讯 6月6日,记者从市粮食和物资储备局获悉,截至6月6日17时,全市累计收购夏粮15.49万吨,其中国有企业收购6.65万吨,非国有企业收购8.84万吨。

为扎实做好夏粮收购工作,我市早动员、早安排、早动手,提前腾仓备库、筹备资金、培训人员,全力保障夏粮收购市场平稳有序运行;主动对接国内大型用粮企业,利用周口粮源、水运优势,积极开展粮食贸易洽谈活动;通过周口市粮食和物资储备局网站及时发布粮食质量、市场价格等信息,为企业经营、农户售粮提供参考依据;做好超标小麦监管处置准备,按照“一县一企”原则,在全市设立10个超标小麦收购库点,准备仓容22.8万吨,杜绝超标小麦流入口粮市场。

“为保障今年夏粮收购市场平稳运行,我们成立4个夏粮收购督导组,对全市粮食收购政策落实情况、市场化收购开展情况、《粮食安全保障法》贯彻情况等9个方面进行督查,确保夏粮收购工作顺利进行。”市粮食和物资储备局相关负责人表示。

另据了解,全市夏粮平均收购价格1.21元/斤,收购市场平稳。②18

守护粮食安全 共建美好未来



6月4日,市粮食和物资储备局在五一文化广场开展《中华人民共和国粮食安全保障法》集中宣传活动,呼吁市民关注粮食安全,杜绝浪费,自觉成为节约粮食、反对浪费的实践者和宣传者。活动现场气氛热烈,工作人员设置展板,悬挂横幅,向过往市民发放宣传资料,讲解《中华人民共和国粮食安全保障法》立法背景、核心要义。

记者 田亚楠 摄

两级工会组织情系一线职工

夏日送清凉 防暑保安康

□记者 王晨

本报讯 6月4日,带着对一线职工的牵挂,省总工会第三蹲点工作组、市总工会联合到中建五局周口市眼科医院项目部开展“夏送清凉”活动。

在项目部施工现场,慰问人员向高温天气下坚守工作岗位的一线职工致以亲切的问候,并送上饮料、西瓜等慰问品。工友史红庆说:“这么热的天,省、市总工会人员给我们送来慰问品,让我们‘凉’在身、‘暖’在心。”

据悉,为提前做好防暑降温工作,市总工会已全面启动2024年“夏送清凉”慰问活动,把“娘家人”的关怀和问候送给一线职工。

市总工会党组书记、常务副主席束松华说:“目前,全市工会系统221个‘爱心驿站’已全部开放,里面配备有空调、座椅、充电器、冷饮等,户外工作者可随时就近进入‘爱心驿站’休息、纳凉。”②18

周口日报社助农助企团队真帮实干

仅仅2天,8万斤桃子卖完了

□记者 田亚楠 文/图

“我种了380亩桃树,目前桃子滞销,希望你们能帮帮我。”

5月27日,周口日报社助农助企微信群里,一条求助信息引起报社工作人员房杰的注意。

房杰立即与求助者取得联系。求助者名叫李成亮,在郸城县汲冢镇黄竹园村种了380亩桃树,5月份天气炎热,桃子提前半个月成熟。李成亮种桃经验不足,没能及时发现这一变化。此时桃子已熟透,部分已坠落,必须尽快卖出去才能减少损失。

“我想了各种办法,但都解决不了问题。我了解到周口日报社有个助农助企微信群,于是就在群里发了条求助信息,没想到很快就得到回复。”李成亮说,“第二天周口日报社助农助企团队来到桃园,详细了解情况,拍照录视频,并说他们有信心帮我解决问题。”

5月30日,周口晚报微信公众号推送了名为《急急急!周口这里8万斤桃子滞销!帮帮帮!大家伸援手……》的文章。文章推出后,立即引起社会广泛关注,30分钟浏览量突破5000。当天,李成亮的手机响个不停。

“全国各地的好心人纷纷打来电话,我很感动。新乡的一名好心人说是做水果批发生意,想购买7吨桃。外地的订单我都拒绝了,因为桃子已经熟透,不能长途运输。”李成亮说。

记者了解到,前来买桃的多是郸城县及周边的居民,还有不少单位派人前来购买。仅仅2天,8万斤桃子就全部卖完了,这让李成亮非常感动。

5月31日晚,李成亮发了一条信息,向周口日报社

助农助企团队表达谢意。

近期,农产品集中上市,周口日报社助农助企团队想方设法帮助农户打开销路。“5月24日,我们团队带着直播设备,帮助西华县皮营街道后周村村民夏怀亮销售油桃2000多箱,解了他的燃眉之急。”房杰说,“我们将继续秉承为农服务宗旨,主动帮助有困难的农户销售产品,同时也会拓宽我们的销售渠道,搭建销售平台,有实力有底气帮助农户解决困难。”②18



周口日报社助农助企团队直播卖桃。

端午将至 香囊走俏



6月5日,一名妇女正在淮阳城区街头销售香囊。端午节将至,香囊成了街头巷尾的一道亮丽风景。香囊里填充有艾叶、丁香、白芷等中草药,散发出淡淡的清香,不仅能驱蚊虫、避瘟疫,还寓意着祈福纳祥、健康平安。

记者 刘俊涛 摄